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Ονομαστήρια Μητροπολίτη Κινσάσας Θεοδοσίου 
και χειροτονία Διακόνου
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Ο Μητροπολίτης Κινσάσας κ. Θεοδόσιος τέλεσε την Θεία 
Λειτουργία στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό του Αγίου Νικολάου 
της Ελληνικής Κοινότητας Κινσάσας την Κυριακή μετά τα 
Φώτα, 11 Ιανουαρίου 2025, ημέρα που η Εκκλησία εόρτασε τη 
μνήμη του Οσίου Θεοδοσίου του Κοινοβιάρχη και ήγε τα 
ονομαστήρια του ο Σεβασμιώτατος.

Συλλειτούργησαν μαζί του ο Πρωτοσύγκελλος Αρχιμανδρίτης Γεράσιμος, Ιερείς και 
Διάκονοι. Συμμετείχαν ο Πρόεδρος της Ελληνικής Κοινότητας κ Γεράσιμος 
Ντούνης και η σύζυγος του κ Παρασκευή Τριαντάφυλλου Ντούνη, Ιατρός. Κατά την 
ώρα της Θείας Λειτουργίας ο Μητροπολίτης χειροτόνησε Διάκονο τον έγγαμο 
Θεολόγο πτυχιούχο της Θεολογικής Σχολής της Μητροπόλεως κ. Νικηφόρο.
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Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κινσάσας κ. Θεοδόσιος λαμβάνοντας αφορμή από 
την προφητεία του Προφήτου Ησαΐου μίλησε στο κήρυγμά του για το πνευματικό 
σκοτάδι τόσο εκείνης της παλαιάς εποχής όσο και της σημερινής που διαλύεται με 
την παρουσία του Κυρίου όταν βεβαίως και ο κόσμος επιτρέπει την παρουσία Του 
στην ζωή του.

Στην συνέχεια έκανε αναφορά στον εορταζόμενο Άγιο, τον Όσιο Θεοδόσιο τον 
Κοινοβιάρχη ο οποίος όπως όλοι οι Άγιοι αποτελεί αστέρι πνευματικό που διαλύει 
τα πνευματικά σκοτάδια του κόσμου. Με την αφορμή αυτή προέτρεψε τον 
υποδιάκονο Νικηφόρο να διακονήσει την Εκκλησία ως πνευματικό αστέρι που θα 
διαλύει τα πνευματικά σκοτάδια προβάλλοντας παντού το Φως του Χριστού. Ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κινσάσας κ. Θεοδόσιος ανέφερε λόγους 
πνευματικούς για τους υποψήφιους ιερείς του Αγίου Γρηγορίου του Θεολόγου, του 
Ιερού Χρυσοστόμου και του Αγίου Κοσμά του Αιτωλού. Ευχήθηκε στον νέο Διάκονο 
να υπηρετήσει με φόβο Θεού την Ορθόδοξη Εκκλησία και του μετέφερε τις ευχές 
του Μακαριωτάτου Πάπα και Πατριάρχου Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ. 
Θεοδώρου Β΄.

Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας ο Πρωτοσύγκελλος ευχήθηκε στον εορτάζοντα 
Μητροπολίτη κ. Θεοδόσιο και εκείνος με την σειρά του ζήτησε από τους πιστούς 
την προσευχή τους για να βρει το έλεος του Θεού.
































